

力拔山兮气盖世

2金1银! 全国举重冠军赛河北赵飞斩获佳绩

本报讯(记者 周强)10月28日,2024年“津威杯”全国举重冠军赛暨第十五届全国运动会举重比赛资格赛在广东东莞落下帷幕。河北运动员赵飞获得109公斤以上级总成绩冠军、挺举冠军和抓举亚军。

本次比赛于10月17日正式打响,作为国内最高水平的举重赛事之一,赛事吸引了来自全国各地67支代表队(女子代表队31支,男子代表队36支)共计525名运动员展开激烈对决,向十五运会的参赛资格发起冲击。

在男子109公斤以上级的比赛中,赵飞先是拿下一枚抓举银牌,在挺举比赛中,面对众多高手,赵飞技高一筹,最后一把挺起228公斤,总成绩达到415公斤,

将挺举和总成绩两枚金牌一并收入囊中。“我对于今天的表现很满意,我给自己打10分。”赵飞表示,赛前他身体有些伤病,没有进行更好的系统训练,对于比赛成绩他十分满意,“赛前没有举过这么多的,今天是超常发挥了,感觉挺好的。”

据了解,根据《第十五届全国运动会举重项目竞赛规程》,2024年全国举重锦标赛、2024年全国举重冠军赛、2025年全国举重锦标赛三项全国高水平举重赛事均为第十五届全国运动会举重项目资格赛。每名全运会参赛运动员需至少参加两次资格赛,其中2025年全国举重锦标赛为必须参加的资格赛,最终将取每名运动员最佳成绩排名确定第十五届全国运动会举重项目决赛资格。



■赵飞在比赛中。 体举柔中心 供图

空中芭蕾再演精彩

全国自由式小轮车联赛总决赛,燕赵健儿夺两金

本报讯(记者 周强)10月27日,2024年中国自由式小轮车联赛总决赛在自贡西南自行车运动中心圆满落幕。河北队再创佳绩,斩获两金一铜。

2024年中国自由式小轮车联赛是中国自行车运动协会组织举办的赛事,吸引了来自全国各地共12支代表队、76名运动员参赛。36名选手进入总决赛展开激烈争夺,上演了一场场精湛的飞驰竞技。

比赛为期两天,分为精英男子组、精英女子组、青年男子组、青年女子组4个单项。经过激烈角逐,河北孙思蓓获得女子精英组第一名;女子青年组高森亚获得第一名;男子青年组孟令浩获得第三名;男子精英组张贺强跻身前十。

几天前,孙思蓓刚刚在FISE极限运动世界巡回赛(上海站)自由式小轮车公园赛世界杯获得女子

组冠军,当天又接连拿下了2024年中国自由式小轮车联赛精英女子组冠军。“我特别喜欢这个场地,觉得能够发挥自己的正常水平。这个场地也是我目前骑过国内最好的一个场地,它的设计和整个场地的道具都非常全面。”

自由式小轮车作为新兴时尚项目,近年来在我国蓬勃发展,特别是我国运动员在巴黎奥运会上勇夺历史首金,极大地激发了国人的热情与自豪。河北省自行车运动中心落实省体育局工作部署,持续推动小轮车项目的普及与提高,着力培养更多优秀后备人才。赛后,我省运动员、教练员表示,下一步将继续深入开展“胸怀祖国,刻苦训练,遵纪守法,争做楷模”主题实践活动,不断拼搏奋进,为国争光,为省添彩。

豪情舒壮志 赛场勇争锋

全国柔道冠军赛,河北1金2银1铜

本报讯(记者 周强)10月24日-28日,2024年全国柔道冠军赛在天津市奥林匹克中心体育馆成功举办。本次全国柔道冠军赛共吸引了来自全国32支队伍的416名顶尖柔道选手参赛,河北代表团男队15人、女队11人参加比赛。经过4天的激烈比赛,共获得1金2银1铜、1个第五名、4个第七名的好成绩。

比赛首日,我省运动员薛紫阳、张海洋包揽了男子-66公斤级冠亚军,-60公斤级陈政阳勇夺铜牌,-57公斤级女子运动员赵丽乐,夺得银牌。薛紫阳、张海洋在小组赛中过关斩将,所向披靡,分别夺得小组冠军,提前锁定了男子-66公斤级冠亚军,

薛紫阳、张海洋二人的冠亚军争夺战,精彩激烈。最终,薛紫阳夺得冠军,张海洋获得亚军。-60公斤级男子运动员陈政阳,作为年轻运动员第二次参加全国年度最高水平比赛,勇夺铜牌。-57公斤级女子运动员赵丽乐,一年来综合竞技实战能力有较大提高,一举夺得银牌。

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心和中国柔道协会联合主办,天津市体育局、天津市举重摔跤柔道拳击跆拳道运动管理中心以及天津市柔道协会共同承办,天津市奥林匹克中心作为协办单位,为赛事的顺利进行提供一流的场馆设施和赛事服务。

客战完胜天津迎开门红

河北保定沃隶男排开启新赛季

本报讯(记者 张月霞)10月27日,河北保定沃隶男排迎来2024-2025男排超级联赛首战,队伍做客天津人民体育馆迎战天津食品集团男排,最终,经过一番较量,以3比0完胜对手,迎来新赛季开门红。三局比分分别为30比28、26比24和25比23。

新赛季,为了增强球队实力,河北保定沃隶男排引入了三名高水平外援,分别是塞尔维亚国家队主力自由人米洛拉德·卡普尔、主攻拉扎尔·西罗维奇、白俄罗斯副攻帕纳森卡·康斯坦辛。同时,队伍转入了两名内援,分别是二传李润铭和主攻陈化珂。沃隶男排俱乐部方面表示,上赛季保定沃隶男排历史性闯入四强并取得了第四名的成绩,新赛季内外援的加入,为球队再创历史,实现新突破增添了更多可能性。

此役,保定沃隶男排首发阵容主攻徐克、西罗维奇,副攻帕纳森卡、史增超,接应温子华,二传魏伯霖,双自由人许丁恩、卡普尔。

首局比赛,沃隶男排与对手经过一番缠斗,以30比28拿下,大比分1比0领先。第二局,双方依旧开局就展开相持。局末关键球,天津队出现失误,保定队抓住机会,帕纳森卡探头得分,保定队26比24再下一局,大比分2比0领先!第三局,沃隶男排开局就取得6比0领先,但此后出现了一些自身失误,被天津队抓住机会将比分扳平,13比13。此后,刘光心指导运筹帷幄,不断调兵遣将使队伍迅速调整了状态,以25比23拿下本局,大比分3比0完胜对手,迎来新赛季开门红。

10月31日(星期四)20:00,2024-2025中国男子排球超级联赛常规赛A级第二轮,沃隶男排将回归主场,迎战山东松山小镇男排,CCTV5央视体育频道将对比赛进行现场直播。